
Мотиваційний лист 

представника Української асоціації виробників тютюнових виробів 

«Укртютюн» Фесюн Наталії Миколаївни щодо обрання до складу Ради 

громадського контролю при Бюро економічної безпеки  

 

Бюро економічної безпеки України є надзвичайно важливим органом виконавчої 

влади для забезпечення економічної безпеки держави, запобігання економічним 

злочинам та протидії правопорушенням, що посягають на функціонування 

економіки держави. 

 

Взаємодія державних органів влади з інститутами громадянського суспільства, 

участь громадськості в управлінні державними справами, забезпечення 

відкритості та прозорості діяльності органів державної влади є важливими 

умовами існування правової демократичної держави.  

 

Одним із таких інструментів є Рада громадського контролю при Бюро 

економічної безпеки, метою якої є здійснення громадського контролю за 

діяльністю Бюро економічної безпеки, сприяння взаємодії Бюро економічної 

безпеки з громадськістю з питань, пов’язаних з діяльністю Бюро економічної 

безпеки, сприяння врахуванню Бюро економічної безпеки громадської думки. 

 

Маючи досвід роботи у дорадчих органів при різних державних органах влади та 

підготовки пропозицій щодо удосконалення нормативно-правової бази України 

пропоную свою кандидатуру для обрання до складу Ради громадського контролю 

при Бюро економічної безпеки. 

 

У складі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки, серед 

інших авторитетних представників громадськості, я зможу максимально 

ефективно реалізувати свій досвід та професіоналізм для здійснення громадського 

контролю за діяльністю Бюро економічної безпеки, сприяння взаємодії Бюро 

економічної безпеки з представниками громадськості та бізнесу, підготовки 

експертних пропозицій, аналітичних матеріалів щодо протидії тінізації економіки 

та інших питань, пов’язаних з діяльністю Бюро.  

 

Переконана, що широке залучення інститутів громадянського суспільства до 

правотворчої, правозастосовної діяльності держави стане суттєвим внеском у 

розвиток країни. 
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